



ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Πάρος, 28 Σεπτεμβρίου 2012

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Η Κ.Δ.Ε.Π.Α.Π. ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΑΨΟΓΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΧΡΩΣΤΑΕΙ ΣΕ ΚΑΝΕΝΑΝ

Η κυρία Πρωτολάτη ακολουθώντας, όπως πάντα, την γνωστή Γκεμπελική μέθοδο ρίχνει για ακόμα μία φορά λάσπη στον ανεμιστήρα με περισσή ευκολία. Λασπολογεί κατά την προσφιλή της τακτική σε βάρος αιρετών και εργαζομένων αδιαφορώντας για τυχόν επιπτώσεις στην ομαλή λειτουργία της Κοινωφελούς Επιχείρησης.

Η κυρία Πρωτολάτη και οι πάντες γνωρίζουν πολύ καλά ότι η Κ.Δ.Ε.Π.Α.Π. επιτυγχάνει με το παραπάνω τους σκοπούς για τους οποίους έχει συσταθεί, δεν χρωστάει σε κανέναν, πληρώνει όλους τους εργαζόμενους στην ώρα τους, σε αντίθεση με άλλους Δήμους, παρά την καθυστέρηση των χρηματοδοτήσεων από τα προγράμματα που υλοποιεί. Και όλα αυτά επιτυγχάνονται διότι αιρετοί και εργαζόμενοι έχουμε λάβει το μήνυμα της δύσκολης εποχής που βιώνουμε και πράττουμε ανάλογα. Περιορίζουμε τις δαπάνες όσο μπορούμε και διαχειριζόμαστε τα οικονομικά με μέτρο αυστηρό. Απόδειξη το 2011 σε σχέση με το 2010 τα έξοδα είναι μειωμένα κατά 70.000 € αν και ο τομέας ευθύνης της επιχείρησης διευρύνθηκε αφού ανέλαβε για πρώτη φορά (2011) το τμήμα αθλητισμού και τη λειτουργία του Μουσείου Περαντινού.

- Το έλλειμμα (-506.529,94 €) για το οποίο πολύ λόγο κάνει η κυρία Πρωτολάτη αφορά μόνο στη συγκεκριμένη χρήση του 2011 και οφείλεται όπως έχουμε τονίσει κατ'επανάληψη, στο γεγονός ότι ο Δήμος το 2011 δεν έδωσε ευρώ στην Κ.Δ.Ε.Π.Α.Π. αφού είχε ειδικά αποθεματικά στις 31-12-2010 583.492,96 €.
- Το γεγονός ότι η Κ.Δ.Ε.Π.Α.Π. είναι καθ' όλα οικονομικά υγιής μπορεί ο καθένας να το διαπιστώσει από το σύνολο του κυκλοφορούντος ενεργητικού της (απαιτήσεις και διαθέσιμα) 317.785,60 € και είναι περίπου τριπλάσιο από τις βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις που ανέρχονται σε 106.159,23 € το δε σύνολο ιδίων κεφαλαίων σε 297.052,46 € (βλ. συνημμένο πίνακα οικονομικής κατάστασης Κ.Δ.Ε.Π.Α.Π.).

Όσο για το εντελώς αστήρικτο και επαναλαμβανόμενο ότι θα κληθούν στο τέλος οι παριανοί φορολογούμενοι να πληρώσουν, αυτό θα συνέβαινε εάν ακολουθούσαμε την πρότασή της κυρίας Πρωτολάτη δηλ. να συνεχίσουμε την χωρίς περικοπές χρηματοδότηση της Κ.Δ.Ε.Π.Α.Π., να κάνουμε τις ίδιες δαπάνες και να στερήσουμε τους πολίτες από άλλες σημαντικές υπηρεσίες που προσφέρει ο Δήμος.

Τέλος η κυρία Πρωτολάτη οφείλει να δώσει σαφή απάντηση στο εξής: με δεδομένο ότι στη συνεδρίαση της 20^{ης} Σεπτεμβρίου 2012, θεματική συνεδρίαση για το προγραμματικό σχέδιο μελετών και έργων του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου περιόδου Σεπτεμβρίου 2012-2014, συμφωνήσαμε και κρίναμε απαραίτητο όλοι ότι πρέπει να επισπεύσουμε τους ρυθμούς, να χρησιμοποιηθεί το αποθεματικό του Λιμενικού Ταμείου και να προχωρήσουμε όσο γίνεται πιο γρήγορα στην υλοποίηση σημαντικών έργων για το νησί μας, γνωρίζει η κυρία Πρωτολάτη ότι αν αυτό επιτευχθεί και υλοποιήσουμε σε ετήσια βάση έργα των οποίων η δαπάνη θα υπερβεί τις 750.000 €, περίπου όσα είναι τα ετήσια έσοδα του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου, το αποτέλεσμα της συγκεκριμένης χρήσης θα είναι ελλειμματικό;

Η κυρία Πρωτολάτη είναι προφανές ότι μας προτείνει να κρατήσουμε το απόθεμα στην τράπεζα, να μην προβούμε στην υλοποίηση των έργων γιατί σύμφωνα με τη λογική της εάν το αποθεματικό το κάνουμε έργο το αποτέλεσμα της χρήσης εκείνου του έτους θα είναι ελλειμματικό και το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο θα βουλιάξει.

Αυτή η λογική μας βρίσκει εντελώς αντίθετους γιατί έρχεται από το χτες, είναι αντιαναπτυξιακή, επιδιώκει τον τύπο και όχι την ουσία και εξυπηρετεί τα μικροπολιτικά συμφέροντα της κυρίας Πρωτολάτη η οποία εσκεμμένα εθελουφλεί και κινδυνολογεί αδιαφορώντας προκλητικά για το κοινό συμφέρον.

Εμείς προχωράμε χωρίς δεύτερες σκέψεις.

Ο Δήμαρχος Πάρου
Χρήστος Βλαχογιάννης



Κ.Α.Ε.Π.Α.Π.

ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΑΡΟΥ
12η ΧΡΗΣΗ (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ-31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2011)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Table with columns for 'Ποσό κλεισμένης χρήσης 2011' and 'Ποσό προηγούμενης χρήσης 2010'. Rows include Π. ΠΑΠΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ, Α. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ, and ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ.

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ
31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2011 (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2011)

Table with columns for 'Ποσό κλεισμένης χρήσης 2011' and 'Ποσό προηγούμενης χρήσης 2010'. Rows include Αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως, ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ (ΕΛΛΕΜΜΑ Η ΠΛΕΟΝΑΣΜΑ), and Η Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου.

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Table with columns for 'Ποσό κλεισμένης χρήσης 2011' and 'Ποσό κλεισμένης χρήσης 2010'. Rows include Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ, Β. ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ & ΕΞΟΔΑ, and ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

Table with columns for 'Ποσό κλεισμένης χρήσης 2011' and 'Ποσό προηγούμενης χρήσης 2010'. Rows include Καθαρά αποτίμηση (έλλεμμα ή πλεόνασμα) χρήσεως, Αποθεματικά, and Υπόλοιπο κλεισμένου έτους.

Κορτιάνου Κάγκλη Άννα Α.Δ.Τ. ΑΒ 174901, Ειρήνη Κυριαζάνου Α.Δ.Τ. ΑΕ 948508, Ιωσήφ Καλιπάκου Α.Δ.Τ. ΑΚ 309755, ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ Προς το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Παρόυ

Έκθεση επί των Οικονομικών Καταστάσεων. Ελέγχουμε τις ανωτέρω Οικονομικές Καταστάσεις της Κοινοφελούς Δημοτικής Επιχείρησης Πολιτιστικής Ανάπτυξης Παρόυ, που αποτελούνται από τον ισολογισμό της 31ης Δεκεμβρίου 2011, την κατάσταση αποτελεσμάτων και τον πίνακα διαθέσεως αποτελεσμάτων της χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή. Εξέταση επί των Οικονομικών Καταστάσεων. Η Διοίκηση της επιχείρησης έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση αυτών των Οικονομικών Καταστάσεων σύμφωνα με τα Λογιστικά Πρότυπα που προδιαγράφονται από την Ελληνική Νομοθεσία. Η ευθύνη αυτή περιλαμβάνει σχεδιασμό, εφαρμογή και διατήρηση συστήματος εσωτερικού ελέγχου σχετικά με την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση οικονομικών καταστάσεων, απαλλαγμένων από ουσιώδη ανακρίβεια, που οφείλονται σε απάτη ή λάθος. Η ευθύνη αυτή περιλαμβάνει επίσης την επιλογή και εφαρμογή κατάλληλων λογιστικών πολιτικών και την διενέργεια λογιστικών εκτιμήσεων που είναι λογικές για τις περιστάσεις. Ευθύνη Ελεγκτή. Δική μας ευθύνη είναι η έκφραση γνώμης επί αυτών των Οικονομικών Καταστάσεων, με βάση τον έλεγχό μας. Διενεργήσαμε τον έλεγχο σύμφωνα με τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που είναι αναγνωρισμένα με τα Διεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα. Επίσης λάβαμε υπόψη μας και τις σχετικές διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Ν. 3463/2006). Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν τη συμμόρφωσή μας με τους κανόνες δεοντολογίας και το σχεδιασμό και διενέργεια του ελέγχου μας με σκοπό την απόκτηση εύλογης διασφάλισης για το κατά πόσο οι οικονομικές καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδη ανακρίβεια. Ο έλεγχος περιλαμβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την συγκέντρωση ελεγκτικών τεκμηρίων, σχετικά με τα ποσά και τις πληροφορίες που περιλαμβάνονται στις οικονομικές καταστάσεις. Οι διαδικασίες επιλέγονται κατά την κρίση του ελεγκτή και περιλαμβάνουν την εκτίμηση του κινδύνου ουσιώδους ανακρίβειας των οικονομικών καταστάσεων, λόγω απάτης ή λάθους. Για την εκτίμηση του κινδύνου αυτού, ο ελεγκτής λαμβάνει υπόψη το σύστημα εσωτερικού ελέγχου σχετικά με την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών για τις περιστάσεις και όχι για την έκφραση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας του συστήματος εσωτερικού ελέγχου της επιχείρησης. Ο έλεγχος περιλαμβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών πολιτικών που εφαρμόστηκαν και του εύλογου των εκτιμήσεων που έγιναν από τη Διοίκηση, καθώς και αξιολόγηση της συνολικής παρουσίας των οικονομικών καταστάσεων. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε συγκεντρώσει είναι επαρκή και κατάλληλα για τη θεμελίωση της γνώμης μας. Γνώμη. Κατά τη γνώμη μας οι ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε ουσιώδη άποψη, την οικονομική θέση της Κοινοφελούς Δημοτικής Επιχείρησης Πολιτιστικής Ανάπτυξης Παρόυ κατά την 31 Δεκεμβρίου 2011 και τη χρηματοοικονομική της επίδοση για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Λογιστικά Πρότυπα που προδιαγράφονται από το Ελληνικό Γενικό Λογιστικό Σχέδιο και τις διατάξεις του Ν.3463/2006. Θέματα έμφασης. Κανείς να διαπιστώσουμε επιφύλαξη στη γνώμη μας, κειμενικά με την προσοχή σας στα εξής: 1. Σύμφωνα με την σύμβαση χρηματοδότησης που υπογράφηκε την 28η Μαρτίου 2012, μεταξύ Δήμου Παρόυ και της Κοινοφελούς Δημοτικής Επιχείρησης Πολιτιστικής Ανάπτυξης Παρόυ, η επιχείρηση την κλειόμενη χρήση 2011 για τις δραστηριότητες που ανέπτυξε στο πλαίσιο του προγράμματος δράσης της, δεν χρηματοδοτήθηκε από τον Δήμο με συνέπεια να προκύψει το έλλεμμα χρήσης. 2. Η έγκριση της διανομής των αποτελεσμάτων της κλειόμενης χρήσης, σύμφωνα με την παράγραφο 7 του άρθρου 260 του Ν.3463/2006, τελεί υπό την έγκριση του δημοτικού συμβουλίου του Δήμου Παρόυ. Αναφορά επί άλλων νομικών και κανονιστικών βεμάτων. 1. Το περιεχόμενο της Έκθεσης Πεπραγμένων του Διοικητικού Συμβουλίου προς το Δημοτικό Συμβούλιο είναι συνεπές με τις ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις. 2. Οι δραστηριότητες του προγράμματος δράσης τρέχουσας χρήσης που προβλέπεται από το άρθρο 259 του Ν.3463/2006 πραγματοποιήθηκαν με βάση την απόφαση 185/2011 του δημοτικού συμβουλίου.



Αθίνα, 16 Ιουλίου 2012
Διαμαντόπουλος Γ. Ανδρέας
Αρ Μ ΣΟΕΛ 25021
ΣΟΑ Α.Ε.
ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ
Φωκ. Νίγηρ 3, Αθήνα
Αρ. Μ. ΣΟΕΛ 125